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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

РОЗВИТКОМ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

Практично кожна територія має свою «родзинку» (передусім, 

можливості), міра використання якої істотним чином залежить від специфіки 

публічного управління – «відкритого (у межах власних і делегованих 

повноважень) впливу наділених владою інституцій на взаємовідносини між 

державою, місцевим самоврядуванням, бізнесом і населенням задля 

узгодження їхніх інтересів і максимізації вигод» [1, с. 13] – на відповідній 

території. Однією з них в Україні є Миргородська міська територіальна 

громада (далі – Миргородська МТГ), яка має сприятливе географічне 

розташування (перехрестя цікавих туристичних маршрутів) та курорт 

мінеральних вод (ЗАТ «Миргородкурорт», до складу якого входять 

4 санаторії різних профілів («Березовий гай», «Миргород», «Полтава», 

«Хорол»); санаторій «Слава» для інвалідів війни та праці Міністерства праці 

та соціальної політики України; санаторій ім. М.В. Гоголя Державної 

адміністрації залізничного транспорту Південної залізниці; медичний 

реабілітаційний центр «Миргород» МВС України; санаторій «Радужний»), 

що загалом створює сприятливі передумови для розвитку рекреаційного 

потенціалу даної території. Означене, зрештою, й обумовлює актуальність 

даного дослідження. 

Мета статті – конкретизувати перелік пріоритетних напрямів 

публічного управління розвитком рекреаційного потенціалу Миргородської 

МТГ. 
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Проведені узагальнення провідних науковців і практиків, й результати 

власних досліджень дозволили конкретизувати перелік пріоритетних 

напрямів публічного управління розвитком рекреаційного потенціалу 

Миргородської МТГ: 

– формування безпечного простору як для суб’єктів господарювання 

рекреаційної сфери та її клієнтів, так і для місцевого населення; забезпечення 

дотримання правових і соціальних норм; 

– благоустрій Миргородської МТГ на засадах енергоефективності та 

екологічності; покращання автотранспортної доступності території завдяки 

будівництву, поточному/капітальному ремонту та реконструкції об’єктів 

дорожньо-мостового господарства; створення доступного середовища, 

орієнтованого на спеціальні групи населення; 

– розширення переліку й покращання якості лікувально-

бальнеологічних і рекреаційно-туристичних послуг (у т.ч. за рахунок 

реабілітації комбатантів й тих, хто постраждав унаслідок військової агресії 

РФ); проведення сертифікації медичних і супутніх послуг, що надаються на 

території Миргородської МТГ, на предмет відповідності міжнародним 

стандартам якості; 

– стимулювання залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій у 

розбудову інфраструктури (виробничої, соціальної...) Миргородської МТГ; 

– збільшення ліжкового фонду та покращання їхньої комфортності за 

рахунок будівництва та поточного/капітального ремонту приміщень 

санаторіїв; 

– підготовка, підвищення кваліфікації та належне стимулювання 

персоналу рекреаційної сфери; 

– проведення PR-компанії (як на теренах України, так і за її межами), 

що передбачає популяризацію бренду «курорт Миргород» задля 

збереження/розширення клієнтської бази; 

– формування нових кластерів («Здорова їжа», «Народні ремесла», 

«Гоголівський край»), що може стати додатковою принадою для клієнтів; 

– підтримка розвитку малого та середнього бізнесу, суміжного з 

рекреацію сферою (до прикладу, медичний, «зелений», вело-туризм; 

виробництво протезів…), на території Миргородської МТГ; 

– запровадження механізмів соціальної відповідальності бізнесу; 

– вдосконалення менеджменту закладів/установ комунальної форми 

власності рекреаційної сфери, налагодження їхньої взаємодії з органами 

публічного управління та представниками Миргородської МТГ; підтримка ти 

сприяння реалізації публічних ініціатив/проєктів, що мають важливе 

суспільне значення; розробка й впровадження системи «Smart субрегіон»; 

– впровадження механізмів кооперації комунальних лікувальних 

установ і санаторно-курортних закладів; налагодження партнерських 

стосунків з містами (лікувально-бальнеологічними центрами) інших країн; 

– впровадження передового світового досвіду і кращих практик міст-

партнерів з розвитку територій як лікувально-бальнеологічних центрів; 
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– постійний моніторинг і вдосконалення публічного управління 

розвитком рекреаційного потенціалу Миргородської МТГ. 

Висновки. Реалізація комплексу заходів публічного управління 

розвитком рекреаційного потенціалу дозволить забезпечити подальший 

розвиток Миргородської МТГ. Подальші наукові розвідки мають бути 

присвячені розробці теоретичних положень і практичних рекомендацій, 

спрямованих на підвищення результативності публічного управління 

подальшим розвитком вітчизняної сфери охорони здоров’я як запоруки 

покращання здоров’я населення. 
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СВІТОВИЙ ДОСВІД СИСТЕМИ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

Основою соціально-економічної та політичної стабільності України є 

забезпечення законних інтересів і потреб громадянського суспільства 

шляхом удосконалення якості надання адміністративних послуг в органах 

публічної влади. Система надання адміністративних послуг в органах 

публічної влади з часів проголошення Україною незалежності стрімко 

оновлюється й модернізується. Для удосконалення якості надання 

адміністративних послуг у сервісних центрах необхідно дослідити світовий 

досвід у цій сфері. 

Мета статті – аналіз світового досвіду системи надання 

адміністративних послуг. 

Інститут адміністративних послуг, які надаються державними та 

місцевими органами виконавчої влади можна віднести до числа новітніх  

явищ адміністративно-правової реальності. Термін «послуга» трактується, як 

дія, вчинок, що дає користь, допомогу іншому або діяльність підприємств, 

організацій та окремих осіб, виконувана для задоволення чиїх-небудь 

потреб [1]. В економічному енциклопедичному словникові термін «послуга» 

витлумачується як особлива споживна вартість процесу праці, виражена в 

корисному ефекті, що задовольняє потреби людини, колективу і суспільства. 

Послуги – це певні блага, які представляються у формі діяльності та 
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